



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT**

DIREKTORAT ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN OSNOVNO ŠOLSTVO

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

**OSNOVNIM ŠOLAM
GLASBENIM ŠOLAM**

Številka: 6030-1/2021/27

Datum: 25. 2. 2021

Zadeva: **Vzgojno-izobraževalno delo v osnovnih šolah in glasbenih šolah
od 1. 3. 2021 dalje**

Spoštovane ravnateljice, spoštovani ravnatelji,

obveščamo vas, da je Vlada RS na seji dne 24. 2. 2021 podaljšala veljavnost Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih, in sicer do 5. 3. 2021. Spremembe bodo objavljene v Uradnem listu Republike Slovenije. Vsebina dosedanjega odloka ostaja nespremenjena, le za 7 dni se podaljšuje veljavnost ukrepov.

To pomeni, da se od ponedeljka 1. 3. 2021 za vse učence od 1. do vključno 9. razreda osnovne šole pouk izvaja v prostorih šole.

Prav tako se v prostorih glasbene šole v celoti izvaja individualni pouk. Pouk predmetov glasbene šole, ki se izvajajo skupinsko, še naprej poteka v obliki izobraževanja na daljavo.

Obveščamo vas, da smo s strani NIJZ prejeli obvestilo, da so posodobili Navodila vzgojno-izobraževalnim zavodom (VIZ) ob sumu ali potrjenem primeru okužbe s SARS-CoV-2 v zavodu. Obstoječemu navodilu za prepoznavo visoko rizičnih tesnih kontaktov (VRK) na predmetni stopnji OŠ je dodano:

Vsi sošolci iz matičnega oddelka; učitelji/učiteljice in drugo strokovno osebje, ki je bilo skupaj z oddelkom v zaprtem prostoru več kot 15 minut, pri čemer obstaja naslednja izjema: učiteljem, ki so bili v razredu, v katerem je bila okužena oseb, ni treba v karanteno, če so upoštevana higienska priporočila, vključno s prezračevanjem, in izpolnjena naslednja pogoja:

- učitelj je ves čas pravilno uporabljal kirurško masko IIR ali masko z višjo stopnjo zaščite in
- vzdrževal medosebno razdaljo najmanj 2 m do učencev.

V primeru, da navedeni pogoji niso bili izpolnjeni, za učitelja predlagate karanteno na domu. V primeru, da je okužen učitelj na predmetni stopnji in je ta učitelj izvajal vse zgoraj navedene pogoje, učencem, ki jih je poučeval (45 minut) tudi ni potrebno v karanteno. Če učitelj vseh zgoraj naštetih pogojev ni izvajal, se predlaga karantena na domu za vse učence, ki jih je poučeval.

Vsa navodila so dostopna na <https://www.nijz.si/vzgojainizobrazevanje>.

Priporočamo, da učenci od 6. do 9. razreda za svojo varnost in zaščito, vseskozi uporabljajo zaščitno masko.

Glede na trenutne epidemiološke razmere še naprej veljajo tudi podrobnejša navodila v zvezi z organizacijo vzgojno-izobraževalnega dela, ki smo vam jih posredovali v okrožnici št.6030-1/2021/24 z dne 11. 2. 2021.

Glede testiranja zaposlenih veljajo navodila iz okrožnice št. 6030-1/2021/26 z dne 18. 2. 2021.

S spoštovanjem,

mag. Helena Kujundžič Lukaček
v. d. generalne direktorice
Direktorat za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo

